
DESENHO

EDVALDO

VISTO

ESCALA

INDICADAS

ELABORAÇÃO

DES. Nº

DATA

01/01

P R E F E I T U R A    M U N I C I P A L  D E 

SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE - P E

2 - ÁREA = 1.802,05 m² 

1 - MEIO FIO = 859,69 m

QUANTITATIVOS

3 - REGULARIZAÇÃO = 1.802,05 m² 

SEÇÃO TIPO  

Variável

 4,00

1,5 %

DETALHE

3 % 3 %

PLANTA BAIXA - ESCALA - 1: 1.000 

 da rua, através de cortes e/ou aterro com espessura até 0,20 m de altura. 

3 - O Projeto geométrico adota um greide colado ao terreno natural,  

2 - As curvas projetadas ao longo do eixo tem cálculos indicados.

1 - A largura da faixa de pavimento é 4,00m.

INFORMAÇÕES  COMPLEMENTARES

exigindo  terraplenagem apenas, para regularização mecanica do leito

Escala Aproximada ....... 1 / 1.500.000

MUNICIPAL

Escala Aproximada ....... 1 / 10.000.000

ESTADUAL

P L A N T A S   D E   L O C A L I Z A Ç Ã O

STA.CRUZ DO CAP.

STA. CRUZ DO CAP.
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r=12,69

r=6,42

CURVA 01

R= 21,23m

AC=16º05'04"

T= 3,00m

D= 5,96m

CURVA 02

R= 8,50m

AC= 60º55'24"

T= 5,00m

D= 9,04m

CURVA 03

R= 56,67m

AC= 6º10'14"

T= 3,00m

D= 5,99m

CURVA 04

R= 148,00m

AC= 2º54'02"

D= 5,99m

CURVA 05

R= 30,47m

AC= 11º41'36"

D=5,97m

CURVA 06

R= 17,65m

AC=19º49'26"

D= 5,93m

CURVA 07

R= 68,66m

AC=5º01'01"

D= 5,99m

CURVA 08

R= 48,73m

AC=7º08'11"

D=5,99m

CURVA 09

R= 41,64m

AC= 8º40'36"

D= 5,99m

CURVA 10

R= 28,00m

AC=12º38'46"

D= 5,98

CURVA 11

R= 108,71m

AC= 3º27'05"

T= 3,00m

D= 6,00m

CURVA 12

R= 33,41m

AC= 10º43'49"

T= 3,00m

D= 5,98m

CURVA 13

R= 171,47m

AC=2º01'29"

T= 3,00m

D= 5,99m

CURVA 14

R= 66,06m

AC=5º33'42"

T= 3,00m

D=5,96m

CURVA 15

R= 28,02m

AC=12º37'29"

T= 3,00m

D= 5,97m

CURVA 16

R= 34,28m

AC=10º01'11"

T= 3,00m

D= 5,99m

CURVA 17

R= 103,03m

AC=3º56'57'

T= 3,00m

D=5,99m

T= 3,00m

T= 3,00m

T= 3,00m

T= 3,00m

T= 3,00m

T= 3,00m

T= 3,00m
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ALTO DO CRUZEIRO OU TRAV. SÃO JOAQUIM

ALTO DO CRUZEIRO OU TRAV. SÃO JOAQUIM

PROJETO GEOMÉTRICO E DE PAVIMENTAÇÃO DO ACESSO AO MIRANTE

 DO CRUZEIRO, OU TRAVESSA SÃO JOAQUIM, NO BAIRRO DA PALESTINA.
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ALTO DO CRUZEIRO OU TRAVESSA SÃO JOAQUIM - ESCALAS-- H = 1: 2.000  V - 1: 200

ESTACAS
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COTA TERRENO

COTA PROJETO
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501,372 m
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FÁBIO DE ALMEIDA LUSTOSA

CREA 026809 - D/PE

SUB-LEITO REGURALIZADO CONSOLIDADO, 

0,12

MEIO-FIO DE CONCRETO

0
,
3

0

0
,
1

8

REJUNTAMENTO COM ARGAMASSA CIMENTO E AREIA 1:3.

PARALELEPÍPEDOS GRANÍTICOS 

( 0,18x0,12x0,12m)

( e=0,10 )

COLCHÃO DE AREIA  MÉDIA A GROSSA 

COM CORTES E ATERROS ATÉ 0,20m

DETALHE  

S/ESCALA

CALÇADA TIPO BLOCO DE CONCRETO INTERTRAVADO
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ALVENARIA DE VEDAÇÃO
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0,09

ATERRO DE AREIA

SOLO NATURAL

SOLO NATURAL

4.00 0.500.50
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